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*Akademik Birim (Eldivan Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu) BEK Temsilcileri, Bölüm ve Program BEK Temsilcisi olarak ayrı ayrı belirlenen öğretim üyelerinden farklı ve her bir öğretim üyesi, en fazla 2 (iki) farklı Ön Lisans Programından sorumlu temsilci olacak şekilde belirlenmelidir.  
PS1: Eldivan Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulunda, 2 adet Bölüm ve 5 adet Ön Lisans Programı bulunmaktadır. Dolayısıyla, hepsi de birbirinden farklı öğretim elemanları olacak şekilde, 2 adet Bölüm BEK Temsilcisi, 5 adet Ön Lisans Programı Temsilcisi, en az 3 adet (veya üzeri) Programdan Sorumlu Akademik Birim BEK Temsilcisi ve 1 adet Akademik Birim BEK Temsilcisi (BEK Komisyonu Daimî Üyesi) (BEK Akademik Birim Onay Yetkilisi) belirlenmelidir.
PS2: Formun sol altında yer alan ilgili kısmın unutulmaması rica olunur. 
[bookmark: _GoBack]PS3: Meslek Yüksekokulu, Bölüm veya Programda, yeterli sayıda öğretim elemanı bulunmaması halinde, aynı öğretim elemanları farklı birimlerde BEK Temsilcisi olarak belirlenebilir.  Bölüm ve Programlar için BEK Temsilcisi belirlenirken, programda öğrenci olup olmamasına bakılmaksızın görevlendirme yapılmalıdır.  
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